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Ирански министар спољних послова Абас Арагчи допутовао је данас у Маскат, где
ће са оманским званичницима разговарати о управљању Ормуским мореузом,
регионалним дешавањима и билатералним односима.

  

  

Арагчи предводи дипломатску делегацију, а на аеродрому у главном граду Омана
дочекали су га званичници те земље, пренела је Ирна.

  

Портпарол иранског Министарства спољних послова Есмаил Багаеи рекао је да је
посета наставак консултација са Оманом започетих претходних месеци у вези са
питањем Ормуског мореуза. Он је навео да је питање мореуза било једно од кључних
питања у Меморандуму о разумевању за окончање рата, као и да је Иран прихватио
одговорност за успостављање нормалних аранжмана и поморских услуга повезаних са
бродским саобраћајем, подсећа Танјуг.
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Према његовим речима, до сада је одржано више рунди техничких састанака у Техерану
и Маскату, а нова посета има за циљ наставак консултација и олакшавање безбедног
саобраћаја кроз мореуз.

  

Медији преносе да би у Оману данас требало да буду одржани и преговори Ирана и
САД, при чему САД желе да у оквиру преговора Иран јавно саопшти да је Ормуски
мореуз отворен и да обећа да ће престати да гађа комерцијалне бродове.

  

  

Очекује се да ће данашње преговоре водити, са америчке стране, потпредседник Џеј Ди
Венс, државни секретар Марко Рубио, као и специјални изасланик Стив Виткоф и зет
Доналда Трампа Џаред Кушнер. Ирански министар спољних послова изјавио је раније
данас да је Иран до сада поштовао своје обавезе, док Сједињене Америчке Државе,
како је навео, крше Меморандум о разумевању.

  

Ирански министар спољних послова Абас Аракчи изјавио је данас да је Иран до
сада поштовао своје обавезе, док Сједињене Америчке Државе, како је навео, крше
Меморандум о разумевању.

  

"Иран је до сада одржао реч, за разлику од такозваног америчког министра финансија
који крши став 9 Меморандума о разумевању", написао је Аракчи на Иксу.

  
  

Аракчи: Може постојати само обострано поштовање

    

Он је оценио да је то кршење уследило након других, како је навео, "кршења и
погрешних потеза САД".

  

"Може постојати само обострано поштовање", поручио је шеф иранске дипломатије.
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Амерички медији су пренели да Сједињене Америчке Државе захтевају да се Иран
данас јавно обавеже на слободну и сигурну пловидбу Ормуским мореузом.

  

Доналд Трамп: Уколико иранске власти покушају да изврше атентат на мене,
хиљаду ракета је напуњено и усмерено ка Ирану, а хиљаде других ће одмах
уследити

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп запретио је данас Ирану
масовним војним одговором уколико, како је навео, иранске власти покушају да изврше
атентат на њега.
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"Хиљаду ракета је напуњено и усмерено ка Исламској Републици Иран, а хиљаде других
ће одмах уследити, уколико иранска влада поступи по својој претњи да ће убити или
покушати да убије актуелног председника Сједињених Америчких Држава, у овом
случају, мене", навео је Трамп у објави на мрежи Трут соушл.

  

Он је додао да су наређења већ издата и да је америчка војска спремна да "потпуно
десеткује и уништи сва подручја Ирана".

  

Трамп је јуче рекао да је оставио инструкције о одговору Вашингтона уколико Иран успе
у, како је навео, плановима за његову ликвидацију и поручио да би у том случају уследио
одговор какав Техеран "никада раније није видео", подсећа Танјуг. 

  

У интервјуу за "Њујорк пост", Трамп је рекао да се већ дуже време наводно налази на
мети Ирана.

  

(РТ Балкан)
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